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９歳以下
１０～１９歳
２０～２９歳
３０～３９歳
４０～４９歳

【亀岡市における文化施設のあり方に関するアンケート】
文化ホール編

【第二弾】亀岡市における文化施設のあり方に関するアンケート（文化ホール）

　亀岡市では、文化ホールや文化資料館などの文化施設のあり方について検討していま
す。
　アンケート第２弾は、文化ホール（コンサートや演劇・ダンスの発表会などができる施
設）の整備について、ご意見をお聞きします。文化ホール機能を有していた旧亀岡会館
は、令和元年に除却され現在に至っています。ご協力よろしくお願いします。

アンケート 選択肢

５０～５９歳
６０～６９歳
７０歳以上

Q３ ホール機能を有していた
旧亀岡会館は平成２７年
に閉館しましたが、あな
たはどのような影響を受
けましたか。

それまで行っていた文化サークル活動などをやめるこ
とになった
活動場所をガレリアかめおかなど、他の場所に移すこ
とになった
音楽や演劇・芸能など、舞台を鑑賞する機会が無く
なった
特に影響はなかった

その他（具体的内容についてはQ８へ）

Ｑ２ お住まいエリアを教えて
ください。

亀岡市内
亀岡市外

Ｑ１ あなたの年齢を教えてく
ださい。

Q４ もし新たな文化ホールを
整備するとしたら、どの
ような施設や機能を望み
ますか。
（複数回答可）

音楽イベントができる音響設備

演劇・バレエ等ができる舞台

楽屋や控室

ゆったり鑑賞できる客席

その他（具体的内容についてはQ８へ）

Q５ もし新たな文化ホールを
整備するとしたら、どれ
くらいの収容人数がいい
ですか。

１００人以下

３００人程度

５００人程度

８００人程度

１０００人以上

特にない

Q６ もし新たな文化ホールを
整備するとしたら、どの
ような場所がいいです
か。

駅に近い場所

ガレリアかめおか・商業施設など既存の施設に近接し
た場所
広い敷地が確保できる場所

特に場所は問わない

その他（具体的内容についてはQ８へ）
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Q８ Q３・Q４・Q６・Q７で
「その他」を選んだ方
は、内容をこちらに記入
してください。
（自由記述）（任意）

アンケート 選択肢
Q７ 新しい文化ホールの整備

について、あなたのお考
えをお聞かせください。

早く整備するべき

財政状況などを考え、長期的に考えるべき

新しい施設を整備せず、ガレリアかめおかなどの施設
を有効利用するべき
その他（具体的内容についてはQ８へ）


